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Đề bài: 

Đột biến cấu trúc NST là gì ? Nêu một số dạng đột biến và mô tả từng dạng đột biến 

đó. 

Trả lời: 

-   Đột biến cấu trúc NST là những biến đổi trong cấu trúc NST, gồm các dạng: mất đoạn, 

lặp đoạn, đảo đoạn và chuyển đoạn. 

-  Mô tả từng dạng đột biến cấu trúc NST. 

 Mất đoạn: NST bị đứt mất một đoạn, làm cho NST đột biến ngắn hơn NST ban 

đầu. 

 Lặp đoạn: NST đột biến có thêm một đoạn NST được lặp lại, làm cho NST đột 

biến dài hơn NST ban đầu. 

 Đảo đoạn :  NST ban đầu có một đoạn bị đứt, đoạn NST bị đứt này quay 180° rồi 

gắn vào vị trí cũ. 

 Chuyển đoạn: một đoạn NST bị đứt được gắn vào một NST khác không tương 

đồng làm NST này dài ra hơn so với NST ban đầu 
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